

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Egész évre K 860.— Negyed évre K 170.—
Fél évre 340.— Egy hónap 60.—

POLITIKAI NAPILAP

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
DEBRECZEN, PIAC-UTCA 49.
TELEFONSZÁM: Kiadóhivatal és nyomda 18
Szerkesztőség 10-20

A forrongó kiscgazdák

Budapest, márc. 18. Az egységspárt intézőbizottságának tegnapi ülése nagyban hozzájárult az elszakadni kívánó kiscgazdák mozgalmának megerősödéséhez. Az elkeseredést a kiscgazdák táborában annál inkább növelte az, miután a régi kiscgazda képviselők helyett *teljesen ismeretlen nevek* vettek fel a jelöltek közé. Állítólag munkapárti főszolgabírák és nyugalmazott katonatisztek alkotják a többségét ennek a névsornak. A kiscgazdák ma már nem is remélik, hogy akár Bethlennel, akár Gömbössel megegyezést tudjanak létesíteni.

72 ellenzéki kiscgazda-jelölt

A kiscgazdák ellenzéki mozgalmának egyik vezetője ma a következő nyilatkozatot tette budapesti tudósról: —

Mozgalmunk napról-napra erősödik. Ezidáig mintegy 72 jelöltünk van, még pedig olyan jelöltünk, akik kerületeikben népszerűek s akik tehát egészen biztos reménnyel veszik fel a küzdelmet.

Kongresszus Bethlennel egyidejűleg

— A jövő hét végén országos kongresszust tartunk, amelyen kimondjuk a régi kiscgazdapárt felbontását. Nagyon érdekes lesz a hódmezővásárhelyi nagygyűlésünk, amelyet Bethlen zász lobontásával egyidejűleg fogunk megünnepelni. Ezen a gyűlésen Békes, Csongrád és Csamád várkés. Csongrád és Csamád várkés megünnepeljük kiküldöttjei fognak részt venni óriási számban.

Nem lesz leszerelés

— Szó sem lehet arról, hogy minket leszereljenek. Hangsúlyozom, hogy az intézőbizottságnak azok a tagjai, akik a mai legelső értekezletünkön résztvettek, ma is mellettünk állanak és ha dönteniük kell, nyíltan is szembeállnak a kormánnyal.

— *Nagyatádi* — úgy látszik *teljesen le van kötve*, ez azonban ma már egyáltalán nem félszélyes bennünket. *Nagyatádi* legszemélyesebb hívei a mi táborunkban vannak és ezeknek útján *állandó összeköttetést* tartunk fenn a kiscgazdapárt volt vezérével is. E pillanatban *nem számítunk Nagyatádi nyílt támogatására*, azonban éppen Nagyatádi barátai hangoztatják, hogy *nem eszen kizárva, hogy Nagyatádi az utolsó pillanatban mégis csak hűlen passzivitásából.*

Meggyőződhetek a mi erőnkéről . . .

— A kormányon levők egyébiránt már meggyőződhetek a mi erőnkéről. *Kállay* ugyanis lent volt Nyíregyházán és ott tapogatózott az egységspárti kilátásai iránt. Érdeklődései során megtudta, hogy *Nyíregyházán a mi jelöltünknek: Lovas Kovács Jánosnak megválasztása máris biztosítottak tekinthető. Ajánlását eddig 10,000 kiscgazda írta alá.*

A munkapárti csoport is elégedetlen

A volt kiscgazdapárti képviselők mozgalmával párhuzamosan fejlődik az egységspárti *munkapárti csoportja tagjainak elégedetlensége*, is. A munkapártiak elégedetlensége egyelőre nem nyilvánul meg pozitív formában, azonban *a volt munkapártiak körében is éles kifakadások hullat szanak Gömbös diktatúrája ellen.*

Baltazár püspök nem lépett be az egységes pártha

A debreceni estilap ma azt a hírt bocsátotta szárnyra, hogy *Baltazár* püspök belépett az egységes pártha, vagy legalább is a jelek szerint az egységes párt felé orientálódik. *A Debreceni Független Ujság* munkatársa ma este erre vonatkozólag kérdést intézett dr. *Baltazár* Dezső püspökhöz, aki a következő nyilatkozatot tette:

— *Nem tartoztam és nem is tartozom egy párthoz sem. Eddig is, ezután is a mérsékelt liberális fénvvezők összehozása és együttartása a célom. Mérsékelt alatt józanságot értek, nem pedig bármennyi envedési a liberálisizmusból, vagyis: távolmaradást minden romboló szélsőségtől.*

A debreczeni 48-as gyűlés

betiltása ügyében ma *Ábrahám* Dezső és *Balla* Aladár eljártak a helygyminiszternél, aki megígérte, hogy a március 26-ra összehívandó gyűlést engedélyezni fogják.

A debreczeni függetlenségi párt elhatározta, hogy március 26-án délután fél négy órakor tartja meg nagy pártgyűlését a *Bikában* több fővárosi politikus részvételével. Ugyanaznap este tartják meg a 19-ről elmaradó *Kossuth-lakomát* is az Angol királynőben.

A Zichyék politikai társasköre

Arról értesülünk, hogy a *Zichy* grófok által indított mozgalom eredményre vezetett. A grófok egy politikai társaskört fognak alapítani, amely minden valószínűség szerint a jövő hét végén tétő alá jut. A *Zichy* grófok által alapítandó társaskörnek feladata lesz egyetemi mindazokat, akik Magyarország jövőjét az ezeréves alkotmány teljes helyreállításával, *Szent István* korának sérthetlenségében és a keresztény erkölcsön nyugvó független, nemzeti állam kiépítésében látják.

A társaskör céljára vonatkozólag ebből a programból nem sokat lehet kiolvasni.

Bernolák Nándor

népielőli miniszter lemondására vonatkozólag ma a következő nyilatkozatot tette:

— Én eddig, ha pontosan számítom, *körülbelül négy ízben ajánlottam fel lemondásomat*. Most is, amikor tudomást szereztem arról a többségi párthoz megindult mozgalomról, amely a kabinet összetételét kifogásolja, megtettem ezt. *Az a hír, mintha a tegnapi minisztertanács taglalkozott volna lemondásom kérdésével, nem felel meg a valóságnak. A lemondást felajánlottam. Döntés azonban ebben a kérdésben még nincsen.*

A népielőli miniszter megcáfolta ezután azt, mint hogyha lemondása összefüggésben állana azokkal a hírekkel, mintha a kormánypárt hivatalos jelölésénél a keresztény többségi pártot, a melyhez a miniszter is tartozik, a kormánypárti vezetősége részéről mellőzés érte volna.

Értesülésünk szerint a tegnapi minisztertanácson *Vass* József kultuszminiszter és *Hegyeshalmy* Lajos kereskedelmi miniszter is *felajánlották lemondásukat, a minisztertanács azonban az ő lemondásuk kérdésében sem döntött.*

E nyilatkozat és értesülés után a következő *félhivatalos közleménynek* kell még helyet adnunk:

Egyes lapokban hírek jelentek meg arról, hogy a kabinetben helyt foglaló és a keresztény

nemzeti egyesülés pártjához tartozó egyes miniszterek felajánlották lemondásukat *Bethlen* István gróf miniszterelnöknek. Illetékes helyen felhatalmazták a *MTI-t* annak a kijelentésére, hogy ezek a hírek minden alapot nélkülöző kohlományok.

A minisztertanács

Közel 12 órán át, est 5 órától reggel 5 óráig tárgyalta tegnap a minisztertanács a felmerült adminisztratív ügyeket. A tárgysorozatnak ilyenformán egyetlenegy pontja sem volt általános politikai jelentőségű, mindaddig, míg sor nem került a jövététel kérdésére, a párisi jövételteli bizottságnak adandó válaszjegyzékünkre. A jegyzék tervezetét a külügyminiszter mutatta be a minisztertanácsnak, amelyhez a kormány minden egyes tagja hozzászólt és annyi kívánság hangzott el ennek a kérdésnek a kapcsán, hogy a végleges szövegezés elmaradjon. A kerületi beosztásokról szóló helygyminiszteri rendeletet a minisztertanács nem tárgyalta.

A jog- és szabadságvédő liga

bizottsága ma délelőtt *Apponyi* Albert elnöklété alatt ülést tartott, amelyen a bizottság *Osztenburg* ügyével foglalkozott. Minthogy azonban az ügy bírói tárgyalás alá tartozik, a bizottság az ügy érdemleges tárgyalásába nem ment bele, hanem megállapította a következőket: Az tény, hogy a törvény megsértése, hogy *Osztenburgot* letartóztatásba helyezték és ezen intézkedés ellen beadott jogorvoslati kérelmet a törvény ellenére visszautasították és ezzel megsértették a bírói függetlenséget és az igazságszolgáltatást. Ehhez hozzá járult az is, hogy az ügyben eljáró legfőbb katonai törvényszék elnökét kicserélték. A bizottság a bírói függetlenség és az igazságszolgáltatás ezen megsértésével szemben fel-emeli tiltakozó szavát, minthogy így az egyéni szabadság egyetlen garanciája is illuzoriussá vált. A bizottság foglalkozott a Magyar Katona című lap panaszával, utána pedig teljes egészében letárgyalta az *Apponyi* által szövegezett és a nemzethez intézendő deklarációt, de úgy határozott, hogy ezt csak a kerületi beosztásokra vonatkozó kormányrendelet megjelenése után teszik közzé.

A számlálólapok pótlása

A közönség figyelmébe

A jövőre jövőben megtartandó nemzeti választások előkészítése miatt van folyamatban. A hatóság a számlálólapokat kiosztotta s azok beszedéséről gondoskodik. Most derült ki azonban, hogy a számlálólapok a régi évi egy helyen lakásra vonatkozólag nem tartalmaznak kérdőpontot. Erről szól a belügyminiszternek a polgármesterhez ma érkezett következő szóvegy távirata:

Polgármester, Debrecen. Haladéktalanul intézkedjék, hogy a Statisztikai Hivatal által megküldött és már szétosztott számlálólapok első oldalán minden vallomást tevő még a következő kérdésre válaszoljon: *Mióta lakik jelenlegi lakóhelyén? Ha nem lakik jelenlegi lakóhelyén már két év óta, azgy közvetlenül megelőzőleg hol lakott és mennyi ideig?* Az esetleg már beszoigáltott számlálólapokat a fenti kérdés céljából huszonnégy órában belül ki kell osztani és be kell szedetni. Belügyminiszter.

Felhívjuk a közönséget, hogy a számlálólapokra a fentebb írt két kérdésre írja fel s azokra válaszoljon. Akiktől a rendőrségi közegek a számlálólapokat már elvitték, azokhoz a lapokat pótlás végett vissza fogadják.

Ahák számlálólapot nem kaptak, ezért a városi Statisztikai Hivatalhoz (Csapó-utca 15.) forduljanak. Azok, akiknél a kitöltött számlálólapokat nem vitték el, vagy valami aggodalmuk van, hogy a névjegyzékből kimaradnak, forduljanak az összeíró feladatához. Az összeíró küldöttségéről, azok körzetéről és működési helyéről a legközelebb megjelenő plakátok fognak utbaigazítást tartalmazni.

A 50 összeíró küldöttség működését 30-án kezdi meg s legkésőbb 30-án fejezi be. Az összeíró küldöttség előtt kéri megjelenni.

Ak a megszabott időben vallomást nem szolgáltat, 1000 koronájú terjedelmes pénzbüntetéssel büntetettik. Akik hátré vallomást ad, még sokkal szigorúbb büntetés alá esik. A rendelet szerint minden férfi, aki 23-ik évét betöltötte, és minden nő, aki 29 évét betöltötte, köteles vallomást, illetve számlálólapot adni.

A szovjet katonai tüntetése

Páris, márc. 18. A Posztyvnyje Novosznij értesülése szerint Fehéroroszországban a szovjet hadvezetőség tavaszra nagy hadgyakorlatot tervez. — Budentfi lovassága már csaknem teljes egészében Gromel vidékén van elhelyezve, a második hadtestet Viteosz környékén környékén szállásolták el. A hadgyakorlat alkalmával ezeken a vidékeken részleges mozgósítás lesz. A szovjet hadvezetőség a hadgyakorlatokra meghívta az egyes külföldi államok diplomáciai képviselőit is.

Róma, márc. 18. Konstantinápolyból jelentik, hogy a görög hadsereg bolsevista főparancsnok alatt egyesíti a kaukázusi hadsereggel.

A presbitérium a püspök mellé állt a március 15-iki Mansz-afférban

A debreceni református egyház presbitériuma ma délután 3 órakor ülést tartott, amelyen dr. Baltázár Dezső püspök és Márk Endre h. főgondnok elnökölt.

A presbitérium az adminisztratív ügyek letárgyalása után tudomásul vette az Egyetemi Templom tárgyában az egyházhöz érkezett kultuszminiszteri leíratot, amelyben a miniszter a templom építési helyére vonatkozólag közli az egyetemi építész szakvéleményt.

Az egyházhöz érkezett egész sereg adományról szóló jelentés elfogadása után tért rá a presbitérium a tárgysorozat legérdekesebb pontjához, Szele György lelkésznek a felsőleánynevelőintézet igazgatójának elnöki tisztségéről való lemondásának tárgyalására. Az ügyet általános érdeklődés előzte meg. A presbitérium tagjai suttogva beszéltek meg egymásközt az eset előzményeit, hogy az egyházkerületi elnökség nem tartotta kívánatosnak hogy az intézet növendékei részvegyenek a Mansz. március 15-iki felvonulásán, mert a Mansz. karzusalkulát és nem szolgálja a felekezeti békeség teljes helyreállítását.

Általános figyelem közben olvasták föl az ülés jegyzője az előkészítő bizottság jelentését.

Szele György lelkész bejelenti, hogy a felsőleánynevelő-intézet igazgató-

tanács elnöki tisztségéről — annak következtében, hogy az egyházkerületi főhatóság megtiltotta az intézet növendékeinek a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége által rendezett utcai felvonulásban való részvételét — lemond.

A presbitérium a lemondást sajnálattal tudomásul veszi és elfogadja. Egyben felkéri dr. Baltázár Dezső püspök lelkésznek urat, hogy — míg e tárgyban a presbitérium véglegesen intézkedhet — a megüresedett felsőleánynevelő-intézet igazgatótanács elnökség teendőit sziveskedjék magára vállalni, amennyivel is inkább, mivel — meggyőződésünk szerint — amerikai utja alkalmával, mint az igazgatótanács elnöke nagyobb sikerrel tudna segítséget szerezni a leánynevelő-intézetnél immár elodázhatalan építkezés céljaira, továbbá azért is, hogy ezáltal a presbitérium a püspök urat a fennfőrgő esztől bekövetkezett támadásokkal szemben teljes szolidaritásáról biztossítsa s ezáltal a támadásokat a maga részéről is elítéli.

A presbitérium egyhangúlag nagy lelkesedéssel fogadta el a határozati javaslatot és állást foglalásával lezárta a Mansz.-ügy aktáit.

Lloyd George mint miniszterelnök megy Genuába

London, március 18. A Reuter-iroda hiteles forrásból származó közlések alapján megcáfolja azt a hírt, amely szerint Lloyd George 14 napon belül visszalép. Illetékes helyen nyomtatékosan kijelentik, hogy Lloyd George mint miniszterelnök megy Genuába.

London, márc. 18. Pall Mall and Globe politikai munkatársa szerint a génuai konferencia körülbelül egy hónapig fog tartani. Lloyd George azonban a konferencia második hét végén, vagy a harmadik hét elején vissza fog térni Angliába.

Páris, márc. 18. (Wolfi.)

A Havas-ügynökség szerint Csicserin orosz külügyi népbiztos Poincaréhoz hosszabb szikratáviratot intézett, amelyben kijelenti, hogy a szovjet kormány azzal az eltökélt szándékkal megy Genuába, hogy szoros gazdasági együttműködésre lép mindazokkal az államokkal, amelyek politikai és gazdasági szervezetei sérthet-

lenségét a cannesi feltételek főbb pontjainak megfelelően kölcsönösen biztosítják.

London, márc. 18. A génuai konferencia anyagának előkészítésére rendezett szövetséges szakértői értekezlet hétfőn délelőtt il egybe Londonban. Az értekezleten Anglia, Franciaország, Olaszország, Belgium és Japán képviseltetik magukat, vagyis az az öt hatalom, amelyek Cannesban meggyeztek a génuai konferencia megtartása dolgában. Az értekezlet rendezője Olaszország és egy a meghívásokat is ő bocsátja ki. Ezek a hatalmak a szakértők munkáját abban alapították meg, hogy a génuai értekezleten döntésre kerülő gazdasági és pénzügyi kérdéseket vitassák meg és nyújtsanak feljavítást azokról az irányelvekről, amelyek alapján kormányaik működnek. A szakértői konferencia körülbelül egy hétig tart.

Tavaszi öltönytövedek
Feldheim Dezsőnél (Frohner-ház)

"TURUL"
női kalapgyártás
Alakítás és festés a leg-
rövidebb idő alatt! Piac 32.

MERKUR IROGÉP-
VÁLLALAT. Irogépek, javítások és
kellékek raktára. TELEFON-SZÁM 340.

Legolcsóbb árak
FELDHEIM és WEISZ
posztókereskedésben
Piac-utca 73. sz.

Tőzsdei magánforgalom

Zürichi zárlat: 0.63.

Budapest, március 18.

A mai magánforgalomban szilárd irányzat érvényesült, mely már tegnap délután kezdődött. Ma rendkívül szilárdan indult a dollár, az első kötések 825 koronás árfolyamon jöttek létre. Később a kínálat túlsúlyba került, úgy hogy a kora délutáni órákig az árfolyamok 810 koronára morzsolódtak le. Szilárd volt a szokol és a dinár, nem különben az osztrák korona is. A márka árfolyama javult. Dollár 825—808, márka 292—98, szokol 1380—1410, dinár 950—60, lei 590—98, lira 41—42, svájci frank 155—58, osztrák korona 11 háromnegyed—12 és háromnyolcad.

Az értékpapír piacon az irányzat szintén megszilárdult, de üzlet kevés jött létre. Államvasut 5050—100, Salgó 6700—725, Rima 2320—330, Orsz. fa 1070—80, Lichtig 515, Ált. kőszén 12000.

Külfetések: Bécs 7 és háromnyolcad—7 és háromnegyed, Berlin 287 és fél—295, Prága 1405—1395, Milánó 4100—4175, Zürich 15750—850, Páris 2300—375, London 3535—3565, Zágráb 240—45.

DOLLÁRT és mindenféle idegen pénzt a legolcsóbban vásárol, legolcsóbban kifizetéseket legelőnyösebben eszközöl. **BANKAI** bankiroda, **Dégenföld-tér 6.** Telefon 208.

Zürichi devizák

Zürich, márc. 18. (Zárlat.) Berlin 183, Newyork 513, Milánó 2622 és fél, Prága 892 és fél, Budapest 63, Zágráb 160, Varsó 13, Bécs 7 és háromnegyed, osztrák bélyegzett 7 és háromnegyed.

Terménytőzsde

A mai terménytőzsde tartott volt. A forgalom szűk keretek között mozgott. Kenyérmagvakban az üzlet a tegnapihoz képest megelénkült. A malmok ismét vásároltak. Korpa gyengébben tendált.

Hivatalos árak: Buza tisztavideki 2820—850, egyéb 2810—825, rozs 1975—2000, takarmány árpa 2000—2075, sörárpa 2100—200, köles 2100—200, zab 2170—200, tengeri 2350—90, repce 35—37, korpa 1480—1500.

Előfordult kötések: Buza egy vagon 2775, 2 vagon 2775, ab dunántúli állomás, 5 vagon 2750 ab állomás, 2 vagon 2725 ab Szabolcsmegye, 2 vagon 2775 ab szobi állomás, 2 vagon 2800 ab Budapest, 7 vagon 2750 ab Szombathely, rozs 2 vagon 2000 ab állomás, árpa 1 vagon 2075 ab közeli állomás, tengeri 1 vagon 2380 ab állomás, 1 vagon 2350 ab állomás, 1 vagon 2360 ab állomás.

Csak három szó!

Finom Elegáns Olesó

jellemzi legjobban ezt a mindenkit ámulatba ejtő izléses nagy divatselyem-, kosztüm-, köpeny-, férfi- és női ruhaszövet-, vászon- és fehérnemű raktárt, ami a vásárló közönség rendelkezésére áll a **Hevedüs Áruház** ban DEBRECZEN, Piac-utca 49. szám, főpostával szemben

Ullmann Salamon
Kereskedelmi Részvénytársaság
Főszernagykereskedésében

az összes husvétii Sel pészach-árak kaphatók. Az elmúlt évek nehézségein okulva, saját érdekében teszi, ha b. rendel-
mentét mielőbb előjegyezti.
Pontos kiszolgálás biztosítva

Kő helyett

A mai presbitérium sorozata legérdekesebbnek, a Mansz.-ügy kámvéréseinek letárgyalásának eszöndes uralom erejű ülésteremre. A nagy egymasután mentek simán, egyhangúlag bok, amíg a tárgysorozat pontjára, a felsőtanárok segélyelőlétsor. Ennél a ponton mozgolódás támadt ami a presbitérium ülése a tiszteletreméltó szovjativ párt helyeit jelkésztő bizottság 4-na segélyelőleget a tanároknak, ami ötezer koronába kerü-

A mozgolódásból látni, hogy sokallják a szélső jobboldalon, lenzésre azonban semittott úgy, hogy iekavarta az illesztésiyes „Nem!”, amely jeszt után közvetlenül a jobb sarokból, presbitér mondta ki és rögtön utána fe-mondta, hogy miért — Nem akarom hkolni — mondta, — nem szavazom megnyit mondok, hogy arok ébredők. Teli va-zsebük, mert ha nemnem ébrednének ugysegélyt.

A segélyügy körül kerekedett hirtelenb hogy a 204,000 koron is fedezet, csupán 16nára talált fedezetetgi bizottság. Az egennemek megfelelő se csak adni a tanároknak.

— A többi fizesse a Mansz, — szölt köpresbitér, arra célöztanári kar részt akaMansz. felvonulásán De még a 164,000gély is heves ellenamíg közbe nem szölpüspök békeltető sza-

— A tanár urak zony olyan kevés, h tudnak megküzeni, tés gondjaival. Adja a presbitérium ezt a sélyt, a segély többi nalközölgal pedig ad a gazdasági bizottsákeressen rá fedezete

— Azán meg püspök Nagy Pál f célözva — méltóztat hogy nem annyira az a „baj”.

Végül is 33 szav resztül ment a 164,000 segély. Az ellenzők megbékéltek:

— Kő helyett kenyredjék — mondta az biter.

Nagy Pál uram társával együtt ellen a javaslatnak.

Meg

ruhaszövet

nak, schiff

Olesó árak!

Kő helyett kenyér

A mai presbiteri ülés tárgysorozata legérdekesebb pontjának, a Mansz.-ügy utolsó hullámverésének letárgyalása után csöndes uralom ereszkedett az ülésteremre. A nagy csöndben egymásután mentek keresztül simán, egyhangulag az ügydarabok, amíg a tárgysorozat huszadik pontjára, a felső leányiskolai tanárok segélyelőlegére került a sor. Ennél a pontnál egy kis mozgolódás támadt a jobbszélen, ami a presbiteri ülésteremben is a tiszteletreméltó szélső konzervatív párt helyeit jelenti. Az előkészítő bizottság 4-8000 korona segélyelőleglet akart adni a tanároknak, ami összesen 204 ezer koronába került volna.

A mozgolódásból előre lehetett látni, hogy sokallják az összeget a szélső jobboldalon, kemény ellenzésre azonban senkisésem számított úgy, hogy egyszerűen felkavarta az üléstermet egy erőlyes „Nem!”, amely az előterjesztés után közvetlenül felhangzott a jobb sarokból. Nagy Pál presbíter mondta ki a „nem”-et és rögtön utána felállva el is mondta, hogy miért „nem”.

— Nem akarom hosszan indokolni — mondta, — hogy miért nem szavazom meg. Csak annyit mondok, hogy azok a tanárok ébredők, teli van biztossan a zsebük, mert ha nem lenne tele, nem ébrednének úgy. Nem adok segélyt.

A segélyügy körül alapos vita kerekedett hirtelenében. Kiderült, hogy a 204.000 koronára nincs is fedezet, csupán 164.000 koronára talált fedezetet a gazdasági bizottság. Az egyik szónok ennek megfelelő segélyt akart csak adni a tanároknak.

— A többit fizesse meg nekik a Mansz., — szolt közbe az egyik presbíter, arra célozva, hogy a tanári kar részt akart venni a Mansz. felvonulásán.

De még a 164.000 koronás segély is heves ellenzésre talált, amíg közbe nem szoltott Baltazár püspök békéltető szava:

— A tanár urak fizetése bizony olyan kevés, hogy nehezen tudnak megküzdeni a megélhetés gondjaival. Adja meg nekik a presbitérium ezt a redukált segélyt, a segély többi részére vonatkozólag pedig adja utasításba a gazdasági bizottságnak, hogy keressen rá fedezetet.

— Aztán meg — fejezte be a püspök Nagy Pál felszólására célozva — méltóztassék elhinni, hogy nem annyira általános ott az a „haj”.

Végül is 33 szavazattal keresztül ment a 164.000 koronás segély. Az ellenzők közül sokan megbékéltek:

— Kő helyett kenyeret dobjunk rájuk — mondta az egyik presbíter.

Nagy Pál uram azonban 13 társával együtt ellene szavazott a javaslatnak.

Egy kurzus-ügy epilógusa

Már csak kuriozusként is érdemes leközölni azt az indítványt, amelyet dr. Freund Jenő ügyvéd az ügyvédi kamaránál folyamatba tett fegyelmi ügyben dr. Nagy István kamarai ügyész terjesztett be a kamarai fegyelmi bírósághoz. Egy tipikus kurzus-ügyet zár le végérvényesen ez az akta és most, hogy a kurzuson túl vagyunk, nem lehet visszafordítani a megdöbbenés érzését afflőtt, milyen eszközökkel törtek minden oldalról egy ember megrontására csak azért, mert személyében felekezett — mint mondani szokás; fajtát — vélték halálisan megsebesíteni.

Élénk emlékezetében van még mindenkinek az a vad hajszá, amely a kurzus debreceni fellángolásakor dr. Freund Jenő ügyvéd, akkor a debreceni zsidó hitközség elnöke ellen megindult. A legképtelenebb vádak alapján letartóztatták és internálási eljárást indítottak ellene, amelyből ugyan csak rendőri felügyelet alá helyezés lett, egyidejűleg pedig az ügyvédi kamara fegyelmi bíróságnak döntését is provokálni akarták az ellenséges megszálló csapatokkal való szorosabb összeköttetés fenntartása, mint az ügyvédi tisztességbe ütköző fegyelmi vétés miatt.

Dr. Nagy István kamarai ügyész, a vizsgálat lefolytatása után azt indítványozta, hogy a fegyelmi bíróság az eljárást szüntesse meg. Indokolásában ismertetni az ügy előzményeit, majd így folytatja:

Az iratokból megállapítottam, mit maga panaszolt is elismer, hogy Ulmann Salamon ügyében, kit akkor a román katonai parancsnokság letartóztatott, 37-szer fordult meg az oláh parancsnokságnál és innen lehet következtetni az ő érintkezésére. Ulmann Salamon ügyének képviselőjét mint ügyvédnek joga volt elvállalni, ezen ténye nem áll ellentétben az ügyvédi rendtartás intézkedéseivel, de nemcsak mint ügyvédnek, hanem minden állampolgárnak kötelessége volt abban az időben polgártársai segítségére lépni.

amennyiben másik magyar állampolgár érdekeit nem veszélyeztette. Ilyen képviselőt tehát az ügyvédi tisztességbe nem ütközik. A románokkal való barátkozás tulajdonképpen Tonhauzer Elemér és Fáber Kálmán rendőrtisztviselők vallomására van alapítva, akikről megállapítást nyert az a ténykörülmeny, hogy a román tisztekkel 1919. év szeptemberén együtt mulattak. Ezen körülményt igazolják Komjáti Juliska, Rostás István volt szobaleánya és Juhász Gyula és Potocsány Mihály tanúk. Ezekből a vallomásokból megállapítottam, hogy tulajdonképpen a terhelő tanúk azok, akik román barátságot fenntartottak, ellenben a panaszolt ellen az ő politikai és erkölcsi magaviselete ellen kifogás nincs. Az iratokból megállapítható, hogy panaszolt ellen tulajdonképpen személyi bosszúból történtek feljelentések, terhelő vallomások, mivel szemben az általános köztudomás az, hogy magatartása haza ellenes nem volt és a szokásos ügyvédi kötelességén túl menő olyan eseményt nem követett el, mely az ügyvédi tisztességgel ellenkezne és a fegyelmi vétés alapját képezhetné.

Az utolsó aktája ez ennek a tipikus kurzus-ügynek. Ma már, amikor a főzsan belátás mindinkább urrá lesz a mesterségesen felkavart szenvedélyeken, lehet nyugodtan és higgadtan pontot tenni a debreceni kurzus legképtelenebb fejérete után. És meg lehet állapítani, hogy akik ezt csinálták, mozgatták, keverték, akiket az elvakult gyűlölet ilyen képtelen vádak emelésére és bizonyítására tudott bírni, azok a lehiggadás korszakának mérlegén könnyűnek fognak találatni és ha az időzében nem kéjelgő, mert dolgozni akaró új korszak talán nem is gondol megtorlásra, de mégis bosszút áll rajtuk azzal, ami őket a legérzékenyebben fogja sújtani: elfelejti őket teljesen.

Szász Zoltánék pöre

Szász Zoltán és társai pörének mai folytatólagos tárgyalásán Nagy Béla elnök mindenekelőtt szembesítette Szász Zoltánt Szerdahelyi Sándornéval és Csergely Gyözővel. A szembesítés azonban eredménytelen maradt. Ezután felolvasták a Jövőben megjelent és Szász Zoltánnak tulajdonított cikkeket, majd felszólította az elnök Szász Zoltánt, hogy nyilatkozzék a halottakról.

Szász Zoltán kijelentette, hogy egyetlenegy sem írta a cikkek közül, három cikket vállalja a felelősséget, a többiért azonban nem.

Felolvasták ezután a katonai detektívek jelentését és a külügyminisztérium jelentését a Bécsi Magyar Újság működésére vonatkozólag.

A főtárgyalást délután 3 órakor az elnök elnapolta és folytatását hétfőn délelőtt 9 órára tűzte ki.

A munkáspénztári orvosok

Buda-pest, márc. 18. A pénztári orvosok tegnap este értekezletet tartottak, amelyen a tárgyalások vezetésére kiküldött bizottság terjesztette be jelentését a népjóléti miniszterrel folytatott bizottsági tanácskozások eredményéről. A bizottság jelentése szerint a miniszter az újlag felvett tárgyalások során sem engedett a rideg elzárkózás álláspontjától és az orvosok mintegy 90.000 koronát kitevő kivánságával szemben hajthatatlanul ragaszkodik a maga 46.000 koronás ajánlatához, amelynek azzal kíván különös nyomatókat adni, hogy újlag kijelentette, hogy aki az ő ajánlatát nem fogadja el, azt pénztári orvosi állásától elmozdítottának tekintik.

Az orvosszövetség ismét fel fogja venni a tárgyalások folyamát a népjóléti miniszterrel. A helyzet azonban ma az, hogy az orvosok teljesen kiszolgáltatott helyzetükben minden valószínűség szerint el fogják fogadni a miniszter ajánlatát.

A pápa kilép a Vatikánból

Bécs, márc. 18. Rómából jelentik: A Vatikán féltárgyalás lapja közli, hogy a pápa májusban, az eucharisztikus kongresszus befejeztével elhagyja a Vatikánt és maga viszi a szentség-tartót a körmenetben az oszlopcsarnok két szárnyán keresztül a Szent Péter-terre.

A teret körülfigó oszlopcsarnok építésileg a Vatikánhoz tartozik.

A fascisták bekebelezik Susakot?

Páris, márc. 18. Hír szerint a fiúmei fascisták felszólították Susak városát, hogy vessen alá magát hatalmuknak.

Fiume, márc. 18. A katonatanács ideiglenes kormányt állított fel, élén Ossoinak elnökkel. A fascisták és Zanella hívei vonakodtak a kormányba belépni. A tárgyalások tovább tartanak. Az új kormány legközelebbi feladata, hogy egybehívja az alkotmányozó gyűlést.

Bécs, márc. 18. A Wiener Allgemeine Zeitung jelenti Rómából:

A Giornale d' Italia jelentése szerint a fiúmei helyzet a pártok egyenetlenkedése miatt állandóan rosszabbodik. Az olasz kormány a triezsti hadtestparancsnokot szólította fel, hogy Fiumét megfelelő rendőri erővel szállja meg a rend fenntartásának biztosítására.

Figyeljen az árakra!
és meggyőződik, hogy mindenkinek olcsóbb az

Apolló divatáruház
Piac-u. 67. Miklós-u. sarok.

Angol gyapjuszövetek	K 800-101
Legfinomabb rostúszövet	700
Tiszta gyapjú ruhásövet	350
Selymek ruhára	350
Gyapjú bluzok	700
Vásznak és zseferek	100
Kartonok minden színben	110
Pérfi ingek	400
Női ingek	250
Női garnitúrák	450
Női harisnyák	60
Pérfi harisnyák	40

teljebb, — Mindennemű piperecikkek nagy választékban kaphatók.

Legfinomabb
gyapju-szövetek
méréselt árban
Kupfer és társánál
Kistemplombazár.

A fényképarakat nem emelem,
míg az anyagkészlet tart. Ajánlatos tehát a husvétii fényképszükségletet mielőbb fedezni
BURG „ADRIA” műtermében
Szent Anna-utca 5. szám alatt.

Gyapju-szövetek
régí árban kaphatók: **Roth Adolf**
kizárólagos posztóüzletében, PIACZ-UTCZA 77.

Megérkeztek nagy választékban

ruhászövetek, selymek, felöltők, costümök, ruhák, vásznak, schiffonok, kanavászok, zefirek, kartonok, delnek
Olesó árak! Eladás nagyban és kiesinyben. Olesó árak!
Friedmann Ignác
és fiai cégnél, Piac 65.
Turul cipőüzlettel szemben.

HIREK

Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban: az Oratóriumban: délelőtt 10 órakor prédikál Szele György lelkész, délután 5 órakor kátét magyaráz dr Révész Imre lelkész; a Kistemplomban: délelőtt 9 órakor prédikál Varga Jenő s-lelkész, délelőtt 11 órakor Varga Ferenc s-lelkész, délután 2 órakor Konrád Zoltán h-lelkész; a Kossuth-utcai templomban: délelőtt 10 órakor Konrád Zoltán h-lelkész, délután 5 órakor Uray Sándor lelkész; az Árpádtéri templomban: délelőtt 10 órakor Gábor András s-lelkész, délután 2 órakor Mikóczy Gábor egyetemi hallgató; az Ispótyban: délelőtt 10 órakor dr Révész Imre lelkész, délután 2 órakor Varga Jenő s-lelkész; a Homokkertben: délelőtt 10 órakor B. Szabó Gyula th.; a Nyilas-telepen: délután 4 órakor istentiszteletet tart Mezei Béla vallásnévelő-lelkész. — Vasárnapi iskolák: A Dóczy-intézetben délelőtt 9 órakor, Kossuth-utca 75. szám alatt délelőtt 9 órakor, a Paesirta-utcai iskolában délelőtt 9 órakor, a Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor, a Diakonissza-Otthonban délelőtt 9 órakor, Nyil-utca 85. sz. alatt délelőtt fél 9 órakor, Kollégium I. kapu 5. sz. ajtó délelőtt 11 órakor, Homokkerti imaházban délelőtt 11 órakor, a Nőegyleti Arvaházban délelőtt 11 órakor, Csap-utcai iskolában délután 2 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele — Kollégium I. kapu 5. sz. ajtó — vasárnap délután fél 4 órakor. — A Konfirmált Iparos Fiúk és Leányok Onképzőköreinek tagjai délelőtt 11 órai kezdettel a Burgondiáncai ipariskolában összejövetelt tartanak. Beszél Kiss Andor s-lelkész. — A Templom Egyesület vegyes énekkarának tanítási órái: hölgyek részére csütörtökön este 6—7-ig a férfiak részére szombaton este 6—7-ig. Mindenkor a Kollégium ének- és zenetermében.

A tüzrendészeti bizottság új tagjai. Rostás István, az előjáróság vezetője a tüzrendészeti bizottságba az előjáróság képviselőjeként dr Olasz Vilmos volt karcagi rendőrkapitányt küldte ki, aki már hosszabb idő óta a városi előjáróságnál működik. Tekintettel arra, hogy a tüzeseteknél a tüzoltóság a rendőrséggel kapcsolatosan működik, a tanács Ságy Lajos rendőrfőtanácsost, mint a debreceni rendőrség vezetőjét meghívta, hogy vegyen részt a tüzoltóság felügyeletében.

Tüzoltó kinevezések, előléptetések. Csóka Sámuel polgármester-helyettes Simon György okleveles gépészt és Nagy Kálmán szobafestősegédet tüzoltókká nevezte ki, Gorgyán Lajost és Kur Lajost tüzoltó-örömmesterekké, Biró Józsefet, Halász Antalt, Sörös Istvánt th. öremesterekké, Alexa Andrást, Tóth Imrét csővezetőkke léptette elő. Szoboszlaj Lajos tüzoltót a polgármester-helyettes a hivatalos tüzoltóság kötelékéből elbocsátotta.

Felkérem a képesített közműves mester urakat, hogy kedden d. e. 10 órakor az Ipartestület helyiségében tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: Fontos ipari ügyek. Szakosztályi elnök.

Gróf Szapáry László londoni követ. Illetékes helyről arról értesülünk, hogy Magyarország londoni követévé Szapáry László grófot, az egykori fiúmei kormányzót nevezik ki. Az angol kormány értesítette a magyar külügyminisztert, hogy Szapáry László grófot az angol külügyi kormány akkreditálta. A kinevezés a legközelebbi napokban meg fog történni.

A Csokonai-kör közgyűlése. Vasárnap délelőtt 10 órakor tartja a Csokonai-kör évi rendes közgyűlését. A közgyűlésre fontos feladatok elintézésére vár, a kör most tölti be a Gerecsi Kálmán halála óta üresen álló elnöki széket, ezzel kapcsolatban részleges tisztújítást is tart. Napirendre van tűzve az alapszabályok módosítása is, amit a változott körülmények tettek szükségessé. Epen ezért a tagok sorában élénk érdeklődés mutatkozik a közgyűlés iránt.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyamon holnap, hétfőn fél 6 órakor dr Huzella Tivadar orvosprofesszor tartja utolsó előadását; ezuttal a pacifizmusról, a háborús gyógvításról s több más fontos problémáról értekezik. Kedden és csütörtökön dr Tankó Béla és dr Varga Zsigmond folytatják nagy érdeklődéstől kísért előadásukat az ideálizmusról, illetve az istenfogalomról. Pénteken dr Máday István egyet. tanársegéd ad elő egy minden szülőre és minden fiatalemberre nézve fontos tárgyról: a Pályaválasztásról. Szombaton új eseménye lesz a Népszerű Főiskolának: dr Révész Imre, a méltán kedvelt kiváló szónok kezdi meg előadássorozatát, amelynek címe: „A magyar ref. egyház és az egyetemes kereszténység”

Hivatalos óra az adóhivatalban. A városi adóhivatal délutáni hivatalos óráit dr Vásáry István tanácsnok március 15-től megszüntette.

Forgalmi adómentes a fő. Budapesti tudósítónk jelenti: A pénzügyminiszter körrendeletet intézett a fővármegyei adóhivatalhoz, mely szerint a sónak hatóságilag megállapított áron történő árusítása mentes a törvényes forgalmi adó alól. Felhívja a miniszter a forgalmi adó kezelésével megbízott szervezeteket, hogy a rendelet alapján járjanak el.

Pászkárusítás. Az izr. hitközség a pászkárusítást i. hó 19-én d. u. 3 órakor kezdi meg. (József kir. herceg-u. 26.) Az árusítás ideje péntek és szombat kivételével naponta d. u. 3—5-ig. Az előjegyzést igazoló bankelismervény okvetlen elhozandó.

Azokat a kereskedőket, akik az utódállamokkal szemben fennálló tartozásaikat és követeléseiket még nem jelentették be, felhívjuk, hogy a bejelentést a Kereskedelmi és Iparkamaránál, vagy a Kereskedő Társulatnál legkésőbb folyó hó 22-ig saját érdekükben tegyék meg.

Esküvői hír. Margitka és Béla gyermekeink i. évi márc. hó 26-án (vasárnap) d. u. 2 órakor a Deák Ferenc-utcai templomban tartandó egybekelési ünnepélyére az összes rokonokat és ismerőseiket tisztelettel meghívjuk. (Minden külön értesítés helyett.) Glück Izidor és neje, Herskovits Ábrahám és neje.

Doktoravatás. A Kolozsvárról Szegedre menekült Ferenc József tudományegyetem e hó 17-én „summa cum laude” avatták államtudományi doktortá Karsay István jogszigorlót

Eldorádó-est. Farsang után még egyszer keringtek a párok a DTE Eldorádó-estélyén. Magyar Imre muzsikája mellett, Parázs jókedv uralkodott a Bika kistermében. Az estet művészi kabaré előzte meg, amelyen közreműködtek Rubinyi Tibor és Unger István színművészek is. A műkedvelők abszolút készséggel mozogtak a pódiumon, Burger Böske hatásos monológja sok tapsot váltott ki. Szépek voltak Balla Béla magyar nótái. A „Romantika” című vígjáték fő női szerepét Farkas Bazsa közvetlenül és otthonosan mozogva vitte színre. — Barta László, Mózes Artur és Grosz István szintén szép sikert arattak. A műsor kezdetén és végén a közkedvelt DTE Jazz-Band hangversenyzett. A kabaré után megkezdődött a tancs az önfelédlt vígággal keringő párok szinte elfeledték, hogy a farsangnak már régen vége.

Az ezeréves Magyarország ékszerjelvénye. Az Országos Menekültügyi Hivatal mely jelentőségű ékszereket hozott forgalomba, Turul madár szárnyával védí, csőrrel és karomával pedig összetartja a bult alaku ékszert, amelyben az ezeréves Magyarország minden vármegyéjének földjéből egyegy porszem van. A Orsz. Menekültügyi Hivatal sorszámozott minden ékszert és hiteles ekmánnyal igazolja az ékszerbe zárt drága porszemek eredetét. Ára egynek 150, illetve 200 korona. Menekültügyi kirendeltség.

Az Ipartestület közgyűlése A debreceni Ipartestület 1922 március 26-án d. e. 9 órakor a testület dísztermében huszonharmadik évi rendes közgyűlést tartja, amelyre a tagjait tisztelettel meghívja. Tárgyszorozat: 1. Előjáróság jelentése az Ipartestület 1921. évi működéséről. 2. Az Ipartestület 1921. évi zárszámadásának beterjesztése, számvizsgálók jelentése. A felmentvény megadása. 3. A tiszviselők részére 1921 november 23-tól 1922 jan. hó 1-ig megállapított drágasági segély és az emelt díjak szedésének jóváhagyása. 4. Az 1922. évi költségeloirányzat és hozzájárulási kulcs megállapítása. 5. 12 rendes és 18 póttag megválasztása. 6. Három számvizsgáló választása. 7. Dávidházi Kálmán, volt Ipartestületi elnök díszelnökké való megválasztása. 8. Indítványok.

A jugoszláv követ. Budapestről jelentik: A kormányzó ma délben 12 órakor ünnepélyes kihallgatáson fogadta Milojevics Milánt, az SHS királyság követét, aki megbízó levelét nyújtotta át és bemutatta a követiség személyzetét.

Saját készítésű
fehérneműek
készen és mérték szerint
Herman és Friedman
PIAC-UTCA 10. SZÁM,
Bikával szemben.

Tavaszi és nyári ruhaszövetek
legnagyobb választékban és legolcsóbban az
ARANY-BIKA divatházban
(Bika épület)
szerezhetők be: a legdivatosabb selymek, grenadínok, batiztok, férfi és női fehérneműk, kötött blousok, — **harisnyák minden színben,** zellrek és kartonok vntó. Liliom-vászon dus választékban. — **Mindenféle piperecikket kapható.** :: ::

Jó minőségű
kemény kalap
800 kor.
Békés Lajosnál

Legújabb **tavaszi szövetek**
Fischer Adolf és fia
cégghez **megérkeztek!**

MEGGYLELKE
ismét mindenüf!

Megnyilt! Burger és Weinberger Megnyilt!
deszka- és épületfa raktára Mindennemű faanyagok a legolcsóbb árban kaphatók. :: ::
Debrecen, Szoboszlói-ut 1. b.

Megkezdődött a nagy tavaszi vásár
az újonnan atalakitott **Gelber Testvérek Hajdusági férfi- és fiu ruha-áruházában, Piac-utca 67. szám alatt.** - **Frohner-szálló épület.**
Nagy választékban kaphatók tavaszi öltönyök és felöltők készen és mérték után. **Olcso árak.**

1922 március 19.
— **Kérem.** K...
kat, hogy az i...
szemben fennálló...
és követeléseiket...
és bejelentem...
nek. Debreczeni...
Csarnok elnöksége...
— **Szerelő és b...
kások!** A kezdődő...
megköveteltek, hog...
szeljük és tar...
olytassunk munka...
dezéséről, nehogy...
kalom készületlen...
munket. Ezért fo...
pénteken este 8 ó...
kás Otthonban ér...
tunk, melyre min...
bádigos-segédet r...
Tisztelettel a sz...
ság.
— **Nines már t...
czeni állomás kö...
következő levelet...
juk folyó hó 18-...
„Ujból működő...
szarkái” c. közle...
tevés információ...
február 25-én elf...
lezett tolvajbando...
tételével nemhog...
nem fordult elő...
zár hiány sem v...
zem, hogy az el...
tolvajtársaság ké...
vasúti alkalmazo...
rus szolgálatot v...
mint a közlemén...
nyomóan vasuta...
ségnek mindaz...
dezszmálási esete...
jük, melyek má...
történet s a kö...
illetve kirakások...
meg. A jelzett...
nem itt Debrecz...
el. Az itteni ren...
megkeresi a ko...
lomás rendőrség...
bevezetése célj...
veskedjék előbb...
legközelebb me...
ily értelemben...
telettel Német...
raktáriónok s. k...
— **Oroszorszá...
terjeszti a raga...
ban, Esztorszá...
egymásután tö...
selő kiütéses ti...
lont a város et...
tegségtől teljes...
orvosok megá...
a fertőzést pos...
ták, amelyek r...
érkeztek és a...
gukkal hozzátá...
tizedtek, hog...
postai küldemé...
töletlenitensé...
— **Napsugár...
árverésre tárg...
Piac-u. 10. ala...
— **Szövetük...
tek minden sz...
lönlegességek...
tökre, öltönyö...
kos nadrágsz...
jó minőségben...
legutánosab...
tők: Debrecz...
Szabó kispar...
Elsőrendű mu...
telvétetnek.********

Kérelem. Kérjük tagjainkat, hogy az utódállamokkal szemben fennálló tartozásait és követeléseiket nálunk sürgősen bejelenteni sziveskedjenek. Debreczeni Kereskedelmi Csarnok elnöksége.

Szerelő és bádogos munkások! A kezdődő munkálatok megkövetelik, hogy mi is ösztözzük és tanácskozásokat tartsunk munkabéreink rendezéséről, nehogy a munkálatok készületlenül találjon benünket. Ezért folyó hó 24-én, pénteken este 8 órakor a Munkás Otthonban értekezletet tartunk, melyre minden szerelő és bádogos-segédet meghívunk. — Tisztelettel a szervező-bizottság.

Nincs már tolvaj a debreczeni állomás körül. Kaptuk a következő levelet: Becses lapjuk folyó hó 18-án megjelent „Ujból működnek a Máv. szarkái” c. közleménye csakis téves információ alapulhat. A február 25-én elfogott és leplezett tolvajbanda ártalmatlanná tételével nemhogy kocsifeltörés nem fordult elő, de még ólomzár hiány sem volt. Megjegyzem, hogy az elfogott 22 tagu tolvajtársaság között csak két vasúti alkalmazott volt, kik sarus szolgálatot végeztek s nem mint a közlemény jelezte tulajdonos vasutasok. A rendőrségnek mindazon lopást és díszmálási eseteket is bejelentjük, melyek más állomásokon történtek s a kocsik felbontása, illetve kirakásakor állapították meg. A jelzett árucikkek tehát nem itt Debreczenben lopattak el. Az itteni rendőrség azután megkeresi a kocsimegrakó állomás rendőrségét a nyomozás bevezetése céljából. Kérem sziveskedjék előbbi közleményét legközelebb megjelenő lapjában értelembevenni. Tisztelettel Német Lajos főellenőr, raktáriőrök s. k.

Oroszországban a posta is terjeszti a ragályokat. Revalban, Észtország fővárosában egymásután több postaszivessé kiütéses tifuszba esett, holott a város ettől a fertőző betegségtől teljesen ment volt. Az orvosok megállapították, hogy a fertőzést postacsomagok okozták, amelyek ragályos vidékről érkeztek és a bacillusokat magukkal hozták. A hatóságok intézkedtek, hogy ezentul minden postai kiírdeményt kellőképpen fertőtlenítsenek.

Napsugár vagyontörvényre tárgyak beadhatók Piac-u. 10. alatt folyó hó 31-ig.

Szövetkezések érkezték minden színben. Angol különlegességek raglásokra, felöltőkre, öltönyökre, továbbá csikos nadrágszövetek garantált jó minőségben méterszámra is legjuttányosabban beszerezhetők: Debreczen, Király-utca 4. Szabó kisiparosok társulatánál. Elsőrendű munkások és tanulók felvétetnek.

Ügyvédi hír. Dr Kovács Gábor ügyvéd — néhai dr Polgár Dániel volt helyettese — irodáját Kossuth-utca 43. szám alatt megnyitotta.

Hirdetmény. A városi adóhivatal felhívja a gazdasági külső eselédet tartókat, hogy 8 nap alatt a városi adóhivatal 21. számú szobájában szóval, vagy írásban a náluk alkalmazásban levő eselédet életkoruk közlésével jelentsék be. Figyelmezteti a városi adóhivatal a eseléd tartókat, hogy be nem jelentés esetére a mulasztásból eredő jogkövetkezményeiket viselik s a kivétel az 1921. évi adatok alapján fog eszközöltetni.

Székrekedés. Bamberger bécsi professzor, a szívbetegségekről szóló könyv szerzője megállapította, hogy a „Ferenc József” keserivíz nagyon megbízható hashajtó.

Szenzációk a Rózsa Áruház tavaszi divatújdonságai.

Női ruházati újdonságok, u. m. csattok, zsetek, fa- és üveggöngyök, csipkék, szalagok, tresssek, zsinórok, arany pántok óriási választékban kaphatók az Első Debreczeni Kézmunka és műhímező m. v. Széchenyi-u. 1.

Nappal íróasztal, éjjel ágy! Kovács Gyula debreczeni műasztalos érdekes találmányát, mely Szendrő Sándor hangszerkészítő Batthyányi-utcai kirakataiban látható, megtekintették a városi tanács tagjai is. Csóka Samu h. polgármester és dr. Tóth Emil tanácsnok igen elismerően nyilatkoztak az elmes és praktikus találmányról. Az egyszerre mindkét célra (íróasztal és ágy) használható bútor ára 18,500 korona teljes felszereléssel.

Tüdőbaj, asztma, gyomorbaj, emésztetlenség, székrekedés, májbaj, vérszegénység, rheuma, érelmeszesedés, vérbaj otthon gyökeresen és gyorsan gyógyítható. Ne töprengjen, ne szenvedjen, hanem hozzon mielőbb br. Luzsénszkyék erősítő-, vértisztító-, tüdő-, gyomor- vagy csusz-essenciájából, amelyek 1912 óta már több ezer betegnek sikeresen segítettek. — Ezek az essenciák valamennyi hivatalosan hatásosnak elismert szert magukban foglalnak s így mindenféle készítményelőnyeit egyesítik. Egy üveg ára 120 K. (Postaköltség 25 K.) Megrendelhető az „Aster” kiadóhivatalában: Budapest, III., Nád-utca 1. sz.

Forgács uri fodrász és külön manikűr szalonja a Hungária palotában, Arany János-u. 2. sz. Kereskedelmi Csarnok feljárt.

Fodor Lily kalapszalonzár a legjobb szalma modellek kaphatók. Piac-u. 58. IV. lépcső, I. em. Tanulóéanvokat felvesz.

Tudja ön már, hogy mi a Barbarol? A legtökéletesebb és nélküli borotváló por. Készíti: Bíró János borbély, Debreczen, Hatvan-utca 15. A készítőnél kérésre és nagyban kapható.

Nézz meg a Somossy László cég kirakatait.

Hölgyek arcáról szeplőt, májfoltot, hajszálakat eltávolít végleg. Arcmasszázs, mely üdít, fiatalít, bérletben kapható. „Vénus” kozmetika, Széchenyi-utca 16.

Késmárszky tanár fele időségi háskötők egyedüli készítője Goldstein Karolina, Miklóss-utca 5.

Tavaszi újdonságok férfies női tárcákban, utazási cikkekben Feurmann öröndőnél. Piac-u. 44.

Frank Imre uridivat üzletében ügyes fiu tanulónak felvétetik.

Harisnyákat, kötött blouszokat a legolcsóbban készít Benyáts harisnyagyára. Üzlet: Piac-u. 18.

Debreczen elismert legregibb és legjobb kalapos műhelye Széll Gergely, Piac-u. 63. Készít a legújabb modellek szerint női kalapalkításokat. Telefon: 11—11.

Kertek rendezését, tervezését elvállalja menekült állami műkertész, vidéken is. Telek-utca.

Divatos kalapok, sapkák, uri divat árak, legjobb választék Frank Imrénél, Piac 43.

Göngyök, matracok, diványok, hencserek, garnitúrák készen kaphatók Szántó, Zugó-utca. Telefon 11—19.

Leányka és fiúcska ruhákat Demetrovitsné női divattermében csináltasson. Püspöki palota. Izléses. Feltűnő olcsó.

Kalapok, sapkák, nyakkenedők, fehérművek legolcsóbban Werner Sándornál, Piac 51.

Sérvkötő, háskötő, miederek, mülláb, mülléz, gummi-harisnya, Ferde növényi gyermeknek egyentartó, saját gyártmányu bőrkétyük, cernakeztyük, harisnyák. Kapható: Vitáriusnál, Piac-u. 16. Alföldipalota.

Kitűnő férfi fehérművek Frank Edénél

SZINHAZ.

Dohnányi hangversenyei. — amint előrelátható is volt, olyan kimagasló eseményei lesznek Debreczen zenei életének, amelyek maradandó emléket hagynak vissza mindazoknak a lelkeiben, akik a páratlan érdeklődés mellett jegyet tudnak szerezni. Debreczen társadalmának a krémje ad találkozózt a Dohnányi-hangversenyeken, a legtöbben mindkét hangversenyre egyszerre jegyezték előjegyeiket. Az előjegyzett jegyek kedden átvehetők a Hegedüs és Sándor rt. könyvkereskedésében, ahol az előjegyzések után fennmaradt jegyek is kaphatók.

Színházi iroda hírei:

Vasárnap d. u. mérsékelt helyárrakkal **A kis gróf**, este pedig **A bogáti aranyasszony** kerül színre.

Hétfőn A) bérletben **A bogáti aranyasszony** megv.

Szamosy Elza, Ferenczy Anny és Forró Pál csütörtöki művészestélye Debreczen előkelő köreinek találkozója lesz, ez kétségtelenül megállapítható abból a rendkívüli érdeklődésből, mely az estély iránt megnyilvánul. Az estély nagyszerű sikere különben már eleve biztosított volt, hiszen Szamosy Elza, Ferenczy Anny és Forró Pál neve magát a sikeret jelentette. A műsor minden egyes száma művészi érték. — Szamosy Elza a „Sámson és Delila” opera csáb-áriáját, a „Mignon” operából az „Ismered-e a hont?” áriát, a „Carmen”-áriát fogja énekelni és Strauss-dalokat ad elő. Ferenczy Anny klasszikus táncosnő műsorát így állította össze: Chopin: Vihar-étude, Grieg: Morgenstimmung, Grieg: Papillon és Brahms: Magyar tánc. Forró Pál, a kitűnő író, a műsor első részében „Beszélgetés a szerelemről” címen előadást tart és meghallgatja a közönség kérdéseit, a második részben megadja a választ ezekre a kérdésekre és újabb előadást tart „Beszélgetés a táncról” címen. A művészestélyre jegyek a Méliusz könyvkereskedésben kaphatók.

Szántó Tivadar zongoraművészt, ki Debreczenben most szerdán tartja egyetlen hangversenyét, nemcsak Budapest, de Európa és Amerika fővárosainak legelőkelőbb kritikusai is minden alkalommal válogatott dícséretekkel halmozták el és mindenütt várva várják újabb hangversenyeit. Debreczen közönségének nemes izlését igazolja, hogy itt is tömegesen vásárolják ezen kivételes nagy tehetséggel megáldott művész ritka műélvezetet nyújtó hang-

Férfi-, fiu- és gyermekruhát

tartós és divatos kivitelben, nagy választékban a legolcsóbban vásárolhat

Gerő Ernőnél,

Debreczen, Piac-utca 69. szám alatt

(Közvetlen az Ullmann fűszerüzlete mellett)

A csögre tessék ügyelni!

Gazdag és szegény csak Pyram cipőkrémet használ, mert legjobb és legtakarékosabb.

Dohnányi hangversenye

március 28. és 29-én a Zenedében

Jegyek Hegedüs és Sándor részv.-társ. zeneműkereskedésében kaphatók ! ! !

versenyére a Hegedüs és Sándor rt. zeneműkereskedésében kapható jegyeket.

Atlantis II. A sivatag urnője ma utoljára az Apollóban. Jegyelővétel délelőtt 10-12-ig. Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor.

Hétfőn Nordisk műsor az Apollóban. Tüzzel-vassal című dráma 5 felvonásban és a Szőkevények, dráma 5 felvonásban.

Lengyel vér. Eschtruth regénye pénteken az Apollóban, mind a két rész, a Kakukfiók és a Lángok lovagja egy előadásban lesz bemutatva. Teljesen új példány.

Uri banditák, vagy a Nagy játszma, amerikai kalandor filmújdonosság, a kalandorfilmek királya! Jobb, mint a Repülő lovas! Hutchinson főszereplésével ma kerül műsorra a Vigaszínház-mozgóban. Az 5 és 7 óras előadásokon cigányzene.

Az Uri banditák, amerikai Pathé kalandor-film második része hétfőn és kedden a Vigaszínház-mozgóban.

SPORT.

DKASE—DVSC bajnoki mérkőzés 3 órai kezdettel az Ügető-téri pályán kerül elődöntésre. Ha a DKASE elvesztené a meccset, viszont a DEAC győzne a DTE felett, a bajnokság kimenetelére teljesen nyílt lenne. Így tehát a mai, szezonnyitó bajnoki mérkőzések igen izgalmasak.

A DTE és DEAC csapatfelállása. Hasonlóan a DKASE—DVSC mérkőzéshez, nagy érdeklődés kíséri a DTE és a DEAC mai találkozását. Mindkét csapat igyekszik legjobb felállásban szerepelni és hogy a DTE is milyen nagy súlyt helyez ezen egyúttal reváns jellegű mérkőzésre, bizonyítja, hogy csapatában szerepeltetett fogja Budapestben tartózkodó legjobb játékosát: Főrist. Főrist debreczeni katonáskodási idejéből ismeri a publikum. Budapestben is egyik legnagyobb képességű II-od osztályú játékos volt. Különösen lövései veszedelemsek. A DEAC csapatában új játékosként Porer fog bemutatkozni a balösszekötő posztján. A csapatok egyébként így állanak fel:

DTE:	Szabó		
	Balla	Rott	
	Simon	Gerő	Urbanovics
	Weinstein	Főris	Kaiser Barna II Barla
DEAC:			
	Díószegi	Kalmár	Fábray Porer Puszek
	Ókrós	Poroszlav	Nagy
	Csáky	Albisy	
		Aliöldy	

A mérkőzés favoritja a DEAC. Az izgalmasnak ígérkező meccset Auspitz fővárosi, jónevű bíró vezeti le a nagyverdej pályán.

A Debreczeni Munkás Testedző Egyesület ma délelőtt 10 órakor évi rendes tisztújító közgyűlését tartja a Munkás Otthonban.

A testnevelési tanács ülése. Debrecen város testnevelési tanácsa dr. Magoss György elnöke alatt 17-én tartotta megalkakulása óta második ülését. A tanácskozás tárgya két nagyjelentőségű ügy volt. Az egyik a testnevelési egyesület alapszabályainak letárgyalása. Ez az egyesület lesz hivatalos arra, hogy a testnevelésnek, kiált a mai időkben rendkívül nagy-

fontosságú ügyét a nagyközönség körében népszerűvé tegye, állandó propagandával iránta az érdeklődést ébrentartsa, továbbá hogy a szükséges anyagi eszközöket előteremtse. Az alapszabályokat a tanács pontonként megvitatta, letárgyalta s elfogadta. — Az ülés másik tárgya egy nagyszabású *propaganda előadás* előkészítése volt. Az előadás aprilis első felére van tervezve. Célja az, hogy a testnevelés ügyének nemzeti nagy jelentőségét városunk közönsége előtt szemléltetve bemutassa s minél több lelkes ívet toborozzon ennek az ügynek. A cél elérésére olyan különlegesen érdekes programot állított egybe a tanács, amelyen programú előadásban Debrecen közönségének eddigéle nem volt része. Egy szabad előadás keretében, mely a testnevelés fejlődésének változát fogja bemutatni az ó-görög atletikától a modern olimpiádig, vetített, álló és mozgó képekben megjelenik a közönség előtti a testgyakorlás minden faja és változata. A mai kor testfejlesztésének különböző formáit pedig (svéd torna, fűzér, német szertornázás, birkózás, boxolás, vívás stb.) helyi kiváló tornászokból és atletikából alakult csoportok fogják bemutatni. Az előadás páratlan érdekességének ígérkezik. A propaganda előadás rendezésére dr. Magoss György elnöke alatt dr. Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok, dr. Durkó Jenő egyetemi tanár, Lépes ezredes és Szarukán Sándor bankigazgatóból álló bizottságot küldte ki a Tanács. Egyszermind megbízta jegyzőjét Szarukán Sándort, hogy az előadói listára a főtávros egyik országos hírű sportterületét nyerte meg.

Balogh Imre nem vezeti le a DTE II.—DEAC II. szövet-ségi mérkőzést. Lapunk szombati számában kifogásoltuk, hogy a bíróküldő bizottság Balogh Imre II-od fokú bíró kijelölté a fenti mérkőzés levezetésére, holott őt a DEAC törölte. Mint értesülünk, Balogh az általa is helyesnek talált kritikánk hatása alatt bejelentette a bíróküldő bizottságnak a mérkőzésről való lemondását. Ez ügyben különben a következő nyilatkozatot kaptuk: A DEAC—DTE mérkőzés bíróküldésével foglalkozó közleményvel nyilatkozatunk, hogy a szerdai bíróküldésen nem vehettem részt. Budapestre történt küldetésem miatt, egyedül a bizottság határozott úgy, amint a Független Ujságból értesültem. Itt kell fölvetni azt a kérdést, hogy nem volna-e helyesebb nálunk is az egy bíróküldő rendszerre áttérni, mivel az idézett bíróküldési esetről látszik, hogy ha gyakorlott bíró nincs a bizottságban lehetetlen eset áll elő. Az önértékben mélyen sértettel szemben elégtételként a jelzett mérkőzésre más bíró küldtem ki. Kerekes, előadó.

Bíróképző órát tart a Futball-bírók Testülete a hivatalos helyiségben hétfőn este 6 órakor. Eddig jelentkeztek Nagy Dániel, Kupinszky Sándor, Ráduly Endre, Mihály Sándor, Nánázy Zoltán, Kiss Mihály, Szántó Zoltán, Horváth Endre.

Felkérem a DKASE lb játékosait, hogy ma délután pontosan 1 órakor a pályán jelenjenek meg. Intéző.

MAGVAK

Gazdasági, konyhakereti és virágmagvak nagyban és kicsinyben **Montsek Géza** Debrecen, Kossuth-utca

Kaphatók: Takarmány répmagvak, arankamentes lucerna- és lóheremag. Angol perje. Pázsit fűmag, muhar, bükköny, köles, borsó és bab, tengeri stb. Raffia, rézgálic, rézkénpor.

Faluhelyen

is tudják már a régi polgáremberek, hogy valódi

DIANA-sősborszesz

kengetés kell a kifáradt testnek, mert a fájdalom magától ki nem áll, ha nem teszünk ellene semmit. Járunk is tömegesen vásárolni **DIANA-sősborszeszt**

Kapható mindenütt!

Gyártja a Diana Kereskedelmi R. T. Budapest, V. Nádor-utca 30.

Ha Budapestre jön, ne mulassza el

VARGA cégéni BUDAPEST, Kossuth Lajos-utca 11.

tavaszi újdonságait, kötött-, szövött- és szabadalmazott „OSZETA” harminyat vásárolj, mert egy pár „Oseta” harisnya 2 másik párt pótol.

ELADÓ

a Szepességi-utca 20. számú gazdálkodónak való

nagytelkű ház.

Értekezni KOHN, Simonffy-u. 18. sz.

50.000 koronát nyerhet néhány szóval

AZ EST

jelmondatpályázatán

A pályati feltételeket közli: **Festi Napló Az Est Magyarország**

FÉMÖNTÖDE!

Bronz, réz, alumínium, cink stb. öntését vállalom **PAULO FERENC** Zepolya-utca 13. szám. Telefon 430. Telefon 430.

Friss élesztő

legelőcsőbb napi áron bármily mennyiségben naponta kapható **Üz. Rosenthal-Sándorné** CSAPÓ-UTCA 19.

felelős szerkesztő: **L. LORÁNT JÓZSEF** Kiadó: **MEGÉDOS ÉS SANDOR** Irodalmi és nyomdai részv. társ.

RÓKA ÉS TÁRSA

BUDAPEST, CSÁKÓFUTVA. Telefon: 48 01.

TEHERAUTÓ TELEPE

Teherautók - Autobuszok. Pótkocsi 25 drb raktáron

CLUB-

speciálite papír és hüvely legelőcsőbb árban **Mayernál, Simonffy-u. 1.**

Női kalapok

legelőcsőbbben **Sándor Margit** divattermében készítenek, **József kir. herceg-u. 5.**

Bélyegzőgyár és vésőintézet

PAULO I. Telefon: 13-65

Angol és francia női divattermék

elvállalok legelőcsőbb kivitelű kosztümöket, kabátokat, raglánokat, izléses francia ruhákat, aljakat, blousokat, pongyolákat, gyermek ruhákat és kabátokat. Gyászruhák 24 óra alatt készítenek. Teljesítészetel **SCHWARTZDEZSŐ** Széchenyi-utca 15, L. emelet

GYŐZDÖN MEG!

Brilliansért, aranyért

legelőcsőbb árú műtárgyak. **GOITSCH** órászerekeskedő Verbóczy-u. 2. sz. (L. emelet)

Schuschitzky Janos és Társa

szénnagykereskedés DEBRECEN, Szent-Anna utca 7. szám.

Szállit: porosz- és belföldi kőszent, kokszt, tüzfűt szobafűtési és ipari célokra.

A legelőcsőbb és legszebb kalapokat

kaphatja **Schimmer Mórné** kalapüzletében DEBRECEN, **Piac-utca 2. sz.** Nagytöplommal szemben

Homok fuvarozását

építésznek, vállalatoknak és háztuladonosoknak helyben és vonpütelékben vidékre, valamint költözököcsék, árú- és rakományok gyors szállítással előnyösen vállalja **Lindenfeld József** vállalata, Külsővárdtér 10.

ELEKTRA

elektrotechnikai vállalat Cégtulajdonos: **GOLD SÁNDOR** Villanyvilágítás, motorok, csengő berendezéseket, javításokat legelőcsőbbben készit. **Debrecen, Hatvan-utca 2. I. em.** Telefon: 895

Mozgósí

Tisztelt hölgyek! tavasz és miután fel az

amerikai női divat

ahol a legs legelőcsőbb kosztümök. - Maradok

WIENER LE amerikai női Csapó-utca 1.



"KORTY" CIP

elsőrangú békebeli ismét kapható üzletben. Magyarorsáruság **FLEISCH** Központi Iroda Debrecen

Legelőcsőbb

Kun Juri divat Szécheny

Dns választék angol

Eladásban já

segéde felvét

a Szénásy

női divatru Budapest IV

Női ruha var

fölvészek m

zetéssel els

főrfi- és

munkás

GERGELYNE Gold

Arany János-t

VET

A

női

batiszokban, ha

MOLN

cégt

legelőcsőbb napfárak.

Mozgósítás!

Tisztelt hölgyközönség, itt a tavasz és mindenki keresse fel az **amerikai női divattermet**, ahol a legszebb és legjutányosabb tavaszi **kostümpök** készülnek. - Maradok tisztelettel: **WIEDER LEOPOLD**, amerikai női szabó Csapó-utca 1. sz. alatt.



"KÜRTI" GYÖKRÉM
Elsőrangú bőkebeli minőségben ismét kapható minden jobb üzletben. Magyarországi egyedüli áruság **FLEISCHER NÖR**. Központi Iroda Debrecen, Hatvan-u. 38.

Legelőgásabb férfiruhák készítenek **Kun József** úri divat üzletében Széchenyi-utca 1/b. Dns választék angol szövetekben!

Eladásban jártas **segéderők felvételnek a Szénásy Gyula** női divatruha cégénél Budapest IV, Kristóf-tér.

Női ruha varrodámba fölveszek magasfi-zetással elsőrendű **főrfi- és nőmunkásokat.** **GENGELYNÉ Goldstein Gizella**, Arany János-utca 36. sz.

TELEFON 12-90. Kizárólag galíciai származású **TELEFON 12-90.** **petróleum, motorbenzin, autóbenzin, gyógybenzin, gép kenőolaj, hengerolaj, gépszir, motorhajtóolaj (nyársolaj) és kocsikenőcsőt** debreceni telepéről és Budapestről bármely mennyiségben a legelőgásabb gyári árban és legjobb minőségben szállít **Gold József Debrecen, Verbőczy-utca 2.** (Keresk. és Iparkamara épület) A »Gallia« Societé Anonym des Produits Petrols Paris csoportjába tartozó Magyar Olaj- és Vegyipar Részvénytársaság Budapest egyedélárusítója. — Vesz petróleumos és olajos hordókat!

Akác szőlőkaró, tűzifa, kőszén legelőgásabb beszerezhető a **„Turul“ fatelepen** Ujvárosi-utca 5. Telefon 12 91. Városi Iroda Csapó utca 8. sz. Telefon 6-39.

Bérautók RECORD
Igen előnyös árban bérbeadás minden időben kaphatók! Autóforgalmi Vállalat **DEBRECZEN** Telefon 498 Tímás-u. 38. Hivatalos benzin- és olajtöltő. Benzin 52 korona literenként

KÉKKŐ RAFFIA

gazdasági és konyha-kerti magvak összes fiók-arudáinkban kaphatók **Magyar Róztisztviselők Fogyasztási Szövetkezete.**

Beton kutgyűrűk, csövek és itatóvályuk nagy raktára **Lukács Vilmos és Testvére** Debrecen, Hatvan-u. 7. Gyár: Károly Ferenc József utca.

Viszonteladók figyelmébe!

NEUSCHLOSZ - LICHTIG
Repülőgépgyár és Faipar RT. Budapest—Pestszentlőrinc—Alberlátva összes zártmányainak vezérképvisellete és mintaraktára Hajdu-, Szabolcs-, Szatmár- és Beregmegyék részére kizárólag **Rahmer Sándornál Debrecen, Piac-u. 43. Telefon 962.** Végtelen előnyös árak! Előzékeny, gondos kiszolgálás. — Tessék ajánlatot kérni!

Darabos mész

oltott mész, cement, téglá, cserép, fentel- **száraz tűzifa**, szén, emez, szállításra beszerezhető: **Bartha fatelepen**, Ispóty utca 3b. Telefon 785.

Megnyilt a Vermes-áruház

Kossuth-u. 4. sz. Dankó temetkezési vállalat mellett.

- Kartonok minden színben — 118 K
- Vászon és schiffonok — 120 .
- Dupla széles skót kelme — 188 .
- Dupla széles angol nyári kelme 245 .
- Ruha- és pangyola-kelme — 350 .
- Női ingek — 320 .
- 140 cm. széles himzett bafist 250 .

Finomabb kelmek vásznak, seifrek, damaszt asztalgarbiturák, férfi-, női- és gyermek harisnyák.

„FRICZI“

kalapszalokban a legszebb kalapok nagyválasztékban

állandóan kaphatók Városházával szemben.

VETŐMAGVAK

eredeti és zaknémet répamagvak, Oberndorfi, Eckendorfi, olajbogyó stb., ólomzárólt lóhere és lucernamag, gazdasági vetőmagvak legelőnyösebben beszerezhetők **Bleyer Andor, Hatvan-u. 53. Telefon 7-28.**

A TAVASZI IDÉNYRE

női és férfi ruhaszövetekben, sejmekben, batistokban, harisnya- és keztükben ajánlja a hölgyközönség figyelmébe dús választéku áruaktárat **MOLNÁR FERENC** Zádor Lajos Utóda cég divatruház. cégtulajdonosok **BALOGH és RISKÓ** Debrecen, Városháza épület. Legszébb idényajdonságok.

Megnyilt! Ócskavas- és csontüzlet Megnyilt!

Fischer Andor Szoboszlói-ut 24 Telefon 859. Legmagasabb napi áratűzettek. — Hulladék ócska vasat használhatóért becserelek.

A szakértő biztonságával vásárolhat bárki **KAROS LÁSZLÓ DEBRECEN, KOSSUTH-U. 9.** Alapítva: 1831. évben. **vászon, fehérneműk és kelengye üzletében. TAVASZI UJDONSÁGOK!** Jó minőség. Szabott árak. Nagy választék.

Mérték szerint készítek

2 nap alatt bármilyen színű **Schön Sándor** glasse-, svéd- vagy keztük-, kötszer- és orvosi műszertár **kutyabőr keztüt** DEBRECZEN, PIAC-UTCA 14. SZ. ALATT, CSAPÓ-UTCA SÁROK.

